



В Пскове мужчина признан виновным в умышленном причинении супруге телесных повреждений со смертельным исходом



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя города Пскова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей).

Установлено, что 18 июля 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в одной из квартир в городе Пскове, в результате бытового конфликта с супругой нанес последней более 120 ударов в область туловища и не менее 10 ударов в область головы, что повлекло смерть потерпевшей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

06 Июня 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1799305>